



občina krško

Številka 6 19. maj 1988 Letnik IX.

POSEBNA IZDAJA

NOVOLO

SKUPNE DELEGATSKE INFORMACIJE

ZAMENJAJMO PACEKE Z NAGELJNI!



NE BO RAVNO VELIKA METLA - A ZA PRVIČ BO TUDI 16 MANJŠIH DOVOLJ V SOBOTO, 21. MAJA 1988

Ko postajajo dnevi daljši in nas opozarjajo, da bo treba urne kazalce premakniti za uro naprej, se skoraj v slehernem domu odločimo za veliko spomladansko čiščenje, potem uredimo še vrtove in zelenice, postavimo cvetlične lončke na okno in vse je pripravljeno za praznovanje pomladi. V stanovanjskih blokih je že malo drugače - običajno se ustavi že pri cvetličnih gredah, saj so le-te »NAŠE« in to navadno pomeni, da niso »MOJE« - torej naj jih uredi nekdo, ki je za to plačan...

Na televiziji pa vrtijo spote, ki vabijo občane na tradicionalne čistilne akcije, velike metle, skoraj vsak dan lahko zvmemo, da je steklo koristen odpadke, da papirničarji upajo, da papirja ne mečemo v smeti in da je staro železo surovina za predelavo... Gledamo, poslušamo, komentiramo, da ni dobro poskrbljeno za odkup odpadnih surovin in da bi lahko tudi pri nas kdo organiziral kaj podobnega, toda tudi to je »NAŠ« problem in v nobenem primeru »MOJ« saj kaj pa »JAZ« naredim, to bi bilo kot kaplja v morje...



Kapljica, ki se jim uradno reče predsedstvo OK SZDL Krško, pa smo se odločile, da organiziramo, čeprav morda malce pozno, saj je zelenje prekrilo že marsikateri kupček odpadkov, da se v SOBOTO, 21. MAJA lotimo problema, ki je sicer res naš, a tudi tvoj in vaš. Vabimo vse, ki vam ni vseeno, v kakšnem okolju živite, da si v soboto nadenete rokavice, vzamete metlo, grablje ali kaj podobnega, povabite še sosedo in znanca in naredite okolico vaših domov tako, da nam bo vsem skupaj v ponos.

Starejši ljudje vedo povedati, da je naša občina včasih slovela po svoji urejenosti. Upam, da se boste strinjali z nami, da ni nobenega razloga, da ne bi bilo tudi sedaj tako, čeprav je res, da je sloves lažje izgubiti kot si ga ponovno pridobiti. Ob velikih prireditvah v naši občini smo sicer dokazali, da jo znamo urediti. Vendar navadno to naredi komunalno podjetje in seveda šolarji. Naj bo tokrat drugače in naj to ne bo delovna ali šolska obveznost, ampak obveznost vsakega občana - mlajšega ali starejšega, in nikar iskati opravičil za neudeležbo v časopisnih člankih na temo »Zakaj bi moral jaz, ko pa nekateri ne« ali »Naj to delajo ekologi, da ne bodo samo govorili«, kajti ni to samo vprašanje ekologije, bolj je vprašanje kulture posameznika in njegove osveščenosti. Tisto, da dober zgled največ pomeni, pa menda še vedno velja!

Na svidenje v soboto!

P. S.: Vsaka KS ima krajevno konferenco Socialistične zveze, vsi skupaj pa imamo občinsko konferenco SZDL in ta ima tudi telefon 71-151. Pokličite, da se dogovorimo!



GOSTU LAHKO POGRNEM PRAŽNJI PRT, LAHKO PA GA PUSTIM ZA ČRVIVO MIZO ...

Lepa je ta moja dežela na sončni strani Alp. Toliko lepote na majhnem prostoru. Raznoterosti, ki se ne ponavljajo. Vse to lahko radodarno ponudimo gostu ali pa ljubosumno zadržimo zase.

Lahko mu prijazno zaželimo dober dan ali pa zlovoljno odidemo mimo.

Mimogrede mu lahko povemo, da samo pri nas raste Blagajev volčin, ali pa tisto pravljico o Zlatorogovem kraljestvu. Lahko nas pa to prav nič ne briga; saj je vseeno, ali tujec to ve ali ne.

Gostu lahko odrežemo debelo »kajlo« domačega kruha in mu natočimo tiste kapljice, ki je polna sonca, ali pa ga pustimo lačnega. Lahko mu ... ali pa ne ...

Teh »lahko« je nešteto.

Če jih bomo uresničili samo drobec, potem bomo bogatejši. Tako in drugače. Bo že držalo: turizem smo ljudje in turizem nas bogati.

Turizem nas bogati

Slovenija

NAŠ GLAS
REPUBLIŠKE DELEGATSKE INFORMACIJE

NAŠ GLAS - SKUPNE DELEGATSKE INFORMACIJE - Izdaja: INDOK center Krško - Naklada: 8000 izvodov - Odgovorni urednik: Ivan Kastelic - Uredništvo: CKŽ 12, 68270 Krško, tel. 71-768 - Tisk: Papirkonfekcija Krško - Glasilo je oproščeno temeljnega davka od prometa proizvodov na podlagi mnenja Republiškega komiteja za informiranje št. 421-1/72 z dne 5. marca 1980 - Za točnost podatkov in informacij, ki so objavljeni kot uradna obvestila ali pojasnila, odgovarjajo posamezne službe, organi oziroma strokovni delavci, ki so pod temi teksti podpisani!

